
ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΜΕΞΙΚΟΥ       HMEX 
 
16 ΜΕΡΕΣ  
 
Αναχωρήσεις :  04/8, 11/8 
 
1η Μέρα:  ΛΑΡΝΑΚΑ – ΠΟΛΗ ΜΕΞΙΚΟΥ 
Αναχώρηση νωρίς το πρωί για το  Μεξικό, την  «Πόλη στη Μέση του Φεγγαριού»  
κτισμένη στα ερείπια της παλιάς πρωτεύουσας των Ατζέκων, με ενδιάμεσο  
σταθμό. Άφιξη, παραλαβή και μεταφορά στο ξενοδοχείο. Δείπνο και 
διανυκτέρευση. 
 
2η Μέρα: ΠΟΛΗ ΜΕΞΙΚΟΥ– Τεοτιχουακάν – Παναγία Γουαδελούπης   
Σήμερα το πρωί θα  ταξιδέψουμε  στην αρχαιολογική περιοχή του Τετοτιχουακάν, 
την «κοιτίδα των θεών». Θα επισκεφθούμε τις Πυραμίδες του Ήλιου και της 
Σελήνης, την Σιντατέλα και την Πυραμίδα Κετζατκοάτλ, και  τον Καθεδρικό Ναό 
της Μαύρης Παναγίας της Γουαδελούπης , τον ιερότερο χώρο προσκυνήματος των 
Ινδιάνων του Μεξικού. Επιστροφή στην Πόλη του Μεξικού και χρόνος ελεύθερος  
για να χαρείτε την πόλη και να γνωρίσετε τις τοπικές αγορές.  
 
3η Μέρα: ΠΟΛΗ ΜΕΞΙΚΟΥ  
Πρωινό αφιερωμένο σε μια γνωριμία με την  Πόλη του Μεξικού. Μεταξύ άλλων θα 
δούμε την Πλατεία Συντάγματος «Ζόκαλο», το Κάστρο και το Πάρκο 
Τσαπούλτεπεκ, τα ανάκτορα του Μαξιμιλιανού, την εντυπωσιακή Πλατεία των 
Τριών Πολιτισμών, τις Λεωφόρους λα Ρεφόρμα και Χουαρέζ.  Στη συνέχεια θα 
επισκεφθούμε  το Εθνολογικό και Ανθρωπολογικό Μουσείο, με συλλογές από 
μυθικά εκθέματα των προκολομβιανών πολιτισμών.  Υπόλοιπο της ημέρας 
ελεύθερο για να ψωνίσετε από τις τοπικές αγορές.  Δείπνο σε τοπικό εστιατόριο. 
Το βράδυ μην παραλείψετε να παρακολουθήσετε το εντυπωσιακό υπερθέαμα στο 
Παλάσιο νε Λας Άρτες με μεξικάνικους χορούς και μουσική  με τους Μαριάτσι.  
 
4η Μέρα:   ΠΟΛΗ ΜΕΞΙΚΟΥ –  ΠΟΥΕΠΛΑ  
Πρόγευμα και αναχώρηση για την όμορφη  Πουέπλα. Στη διαδρομής μας  θα 
γνωρίσουμε την πόλη  Τσολούλα  με τις 365 εκκλησίες και τη γιγαντιαία πυραμίδα. 
Γεύμα σε τοπικό εστιατόριο  και επίσκεψη της πόλης της  Πούεμπλα που 
αποκαλείται η « Ρώμη του Μεξικού» και είναι τέταρτη σε μέγεθος πόλη της χώρας. 
Θα δούμε μεγαλοπρεπή αποικιακού ρυθμού κτίρια, το Μουσείο Αμπάρο, τον 
Καθεδρικό του 1562, το μοναστήρι Σάντα Μόνικα .  Επιστροφή στο ξενοδοχείο . 
Το βράδυ προτείνουμε  να παρακολουθήσετε το εντυπωσιακό υπερθέαμα στο 
Παλάσιο νε Λας Άρτες με μεξικάνικους χορούς και μουσική  με τους Μαριάτσι 
 
5η Μέρα: ΠΟΛΗ  ΓΚΟΥΡΝΑΒΑΚΑ - ΤΑΞΚΟ – ΑΚΑΠΟΥΛΟ  
Αναχωρούμε σήμερα για το δημοφιλές Ακαπούλκο. Μια διαδρομή με  φυσικές 
ομορφιές θα μας φέρει διαδοχικά στην Γκουερναβάκα,  θερινή διαμονή του 
Χερνάντο Κορτές  για να δούμε το παλάτι και την εκκλησία που έκτισε ο ίδιος. 
Συνεχίζουμε για το Τάξκο ,  με  την παλιά πόλη με τα γραφικά σπίτια με τις 
κόκκινες στέγες και την περίεργη ροζ εκκλησία της Σάντα Πρίσκα. Μετά το γεύμα 
σε τοπικό εστιατόριο αναχωρούμε για την θρυλική πόλη του Ακαπούλκο.  Δείπνο 
και διανυκτέρευση. 
 
6η Μέρα:   ΑΚΑΠΟΥΛΟ  
Πρωινό ελεύθερο  για μια πρώτη  γνωριμία με το κοσμοπολίτικο θέρετρο. Νωρίς το 
απόγευμα με πλοιάριο θα απολαύσετε  μια  κρουαζιέρα στον Κόλπο του Ακαπούλκο 
με τους ατελείωτους φοίνικες, τα κατάφυτα νησάκια και τις πανάκριβες επαύλεις 
γαντζωμένες στις άκριες των βράχων. Υπόλοιπο της ημέρας ελεύθερο. 
Διανυκτέρευση. 
 
 



 
7η – 8η Μέρα:   ΑΚΑΠΟΥΛΟ  
Μέρες ελεύθερες  για να απολαύσετε την κοσμοπολίτικη ατμόσφαιρα του 
Ακαπούλκο, για να χαρείτε  την «βασίλισσα της Νοτίου Αμερικής»  με τον ζεστό 
ήλιο και την γευστική κουζίνα .  
 
9η Μέρα:        ΑΚΑΠΟΥΛΟ  - ΒΙΓΙΑΕΡΜΟΖΑ 
Αναχωρούμε σήμερα αεροπορικώς για την πρωτεύουσα του  Ταπάσκο , μια εύπορη 
περιοχή , παλιά το κέντρο του πολιτισμού των Όλμεκ,  πρώτου πολιτισμού στην 
Μεσοαμερική . Αποικιοκρατικά κτίρια, όμορφες πλατείες, όπως ακριβώς σημαίνει 
και το όνομα της, « Όμορφη Βίλα» . Παραλαβή και μεταφορά στο ξενοδοχείο.   
Στην απογευματινή  περιήγηση στην πόλη θα δούμε  την Λα Ζόνα,  το χρωματιστό 
σπίτι που « δεν πεθαίνει ποτέ» La Casa Siempreviva , την κεντρική πλατεία και το 
μουσείο ιστορίας του Ταπάσκο. Δείπνο και διανυκτέρευση.   
 
10η Μέρα:         ΒΙΓΙΑΕΡΜΟΖΑ  - Παλένκε 
Αφιερωμένη η μέρα μας σήμερα στην της Παλένκε  την ιερότερη πόλη των 
Μάγιας, που μυστηριωδώς εγκαταλείφθηκε. Μια μοναδική εμπειρία  θα ζήσουμε 
σήμερα. Η πόλη βρίσκεται ανάμεσα σε ένα τροπικό δάσος μέσα σε μια ατμόσφαιρα  
μυστηρίου που περικυκλώνει την περιοχή. Μεταξύ άλλων θα δούμε τους τάφους, 
το Παλάτι του Ήλιου, το ναό με τις ανάγλυφες παραστάσεις και το μουσείο. Γεύμα 
στο τοπικό εστιατόριο. Το απόγευμα, επιστροφή στο ξενοδοχείο.  
 
11η Μέρα: ΒΙΛΑΕΡΜΟΖΑ - ΜΕΡΙΝΤΑ 
Πρόγευμα και μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση μας  στην πρωτεύουσα του 
Γιουκατάν, την Μέριντα,  το πιο σημαντικό κομμάτι του αρχαίου πολιτισμού των 
Ίνκας. Μεταφορά στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος για μια πρώτη γνωριμία με 
την πόλη .  Δείπνο και διανυκτέρευση. 
 
12η Μέρα: ΜΕΡΙΝΤΑ – Καμπά - Ουσμάλ 
Αφιερωμένη μέρα  στις πόλεις Καμπά και Ουξμάλ, για να θαυμάσουμε τα 
γεωμετρικά σχέδια  και  τα πέτρινα μωσαϊκά. Ξεχωριστό ενδιαφέρον παρουσιάζει 
το τετράγωνο σπίτι Ιερειών με τα 88 δωμάτια, το παλάτι του Κυβερνήτη, ιδιαίτερης 
αστρολογικής σημασίας και η Πυραμίδα του Μάντη. Γεύμα  σε τοπικό εστιατόριο .  
Επιστροφή στη Μέριντα ,  καθοδόν για το ξενοδοχείο , πανοραμική  περιήγηση της 
πόλης  χτισμένη τρεις αιώνες πριν.  Διανυκτέρευση. 

13η Μέρα: ΜΕΡΙΝΤΑ – Τσίτσεν Ιτσα  - Κανκούν 
Σήμερα θα ταξιδέψουμε  νοτιοανατολικά  για το Τσίτσεν Ιτσα, που γνώρισε μεγάλη 
ακμή τον 10ο αιώνα. Από τις μνημειώδεις κατασκευές του, η Μεγάλη Πυραμίδα 
κυριαρχεί με τον όγκο και τα  91 κλιμακωτά σκαλοπάτια κάθε μιας από τις τέσσερις 
πλευρές της. Μαζί με  εκείνο της κορυφής αριθμούν 365, όσες και οι ημέρες του 
χρόνου. Μετά το γεύμα θα επισκεφθούμε την Αυλή των Χιλίων Κιόνων, το 
Αστεροσκοπείο των Μάγιας και το Πηγάδι των Θυσιών που είναι τα πιο αξιόλογα . 
Άφιξη  στο παραλιακό θέρετρο του Κανκούν αργά το απόγευμα.  Διανυκτέρευση. 

14η Μέρα:  ΚΑΝΚΟΥΝ  
Μέρα ελεύθερη για να χαλαρώσετε στις ωραίες παραλίες του Κανκούν η να λάβετε 
μέρος σε μια προαιρετική εκδρομή στο νησί του  Κονζουμέλ,  στο Ξκάρετ η στο 
νησί Μουχέρες.  Διανυκτέρευση. 
 
15η-16η Μέρα:  ΚΑΝΚΟΥΝ – ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ  
Πρωινό ελεύθερο για να χαρείτε λίγο ακόμα την μαγεία του Μεξικού. Νωρίς το 
απόγευμα μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση της επιστροφής με ενδιάμεσο 
ευρωπαϊκό σταθμό. Διανυκτέρευση στο αεροσκάφος. Άφιξη στην Λάρνακα 
ξημερώματα της 17ης μέρας. 
 
 



 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

 Αεροπορικό  εισιτήριο μετ’ επιστροφής για την Πόλη του  Μεξικού με ενδιάμεσο 
Ευρωπαϊκό σταθμό  

 Αεροπορικά εισιτήρια εσωτερικών πτήσεων στο Μεξικό όπως αναφέρονται στο 
αναλυτικό πρόγραμμα.. 

 Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4 και 5 αστέρων με μπουφέ πρόγευμα 
καθημερινά 

 5 δείπνα και  4 γεύματα όπου αναγράφονται στο αναλυτικό πρόγραμμα 
 Μεταφορές από και προς τα αεροδρόμια με πολυτελή κλιματιζόμενα πούλμαν 
 Εκδρομές, ξεναγήσεις και περιηγήσεις όπως αναφέρονται αναλυτικά στο 
πρόγραμμα με τοπικούς αγγλόφωνους ξεναγούς 

 1 ξενάγηση στην πόλη της Φραγκφούρτης 
 Είσοδοι στα μουσεία και στους αρχαιολογικούς χώρους    
 Συνοδός του γραφείου μας 
 Υπηρεσίες τοπικών αντιπροσώπων. 
 Αχθοφορικά & Φιλοδωρήματα 
 Φόροι αεροδρομίων και λοιπές επιβαρύνσεις 

 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

 Ότι δεν αναγράφεται ρητά στο πρόγραμμα ή αναφέρεται σαν προαιρετικό ή 
προτεινόμενο     

                                               


